

**出租** 出租金鼎领域3楼620平米写字楼,位置优越,水电齐全;另有精装120平米办公室出租,租金面议。联系人:孙先生 13931739008

# 裤型三通盐山造

是国家第四代核电工程核心部件之一,填补国内空白

本报讯(通讯员 石磊 记者 张倩)6月14日,国家第四代核电工程主管道——裤型三通在盐山县制造完成(右图)。据悉,这项产品填补了国内空白。

据介绍,裤型三通是国家第四代核电工程的核心部件之一,被喻为“心脏的主动脉血管”。第四代核电主管道制造工艺要求高、技术难度大,各项力学指标、

几何尺寸指标比100万千瓦三代核电工程指标高出很多。

裤型三通由河北宏润核装备科技有限公司使用5万吨垂直挤压机制造而成。这个产品的研发过程进行了全流程试验,采用了创新的减材制造工艺,使原材料利用率达到80%左右,较传统锻造工艺提高70多个百分点,加工周期减少约2/3。产品研发历经

1000多个日夜,在试验件、科研件、模拟件及工程件的生产制造中,克服种种困难,最终获得了成功。

据悉,裤型三通的制造成功,为制造核电主泵泵壳、阀体等设备提供了新的途径,可以降低核电建设成本,提高我国核电建造水平和国际竞争力。



本报通讯员 摄

## 三车相撞 一人被困

# 黄骅武警徒手拉开变形车门救人

本报讯(通讯员 肖凡 记者 苏少静)10日,307国道黄骅境内发生一起三车相撞事故,导致一名司机被困。武警沧州支队黄骅中队官兵发现后,徒手拉开变形的车门,成功救出被困司机(右图)。

10日11时许,武警沧州支队黄骅中队官兵正在训练,突然听到不远处的307国道上车辆相撞的声音。确认事发地点后,他们迅速前往现场。

到达事发地后,官兵们经过勘查现场、询问目击者得知,一辆小轿车和一辆货车追尾后,这辆货车又和迎面驶来的混凝土搅拌车相撞。事故导致搅拌车侧翻在马路边,车体损毁严重,司机也被卡在驾驶室

内。此时,货车司机正在试图营救被困的搅拌车司机。但是,搅拌车车门严重变形,货车司机根本打不开。

危急时刻,武警沧州支队黄骅中队官兵果断上前施救。两名官兵合力拉拽车门,其他官兵分别拨打了110、120。

经过几分钟的紧张救援,搅拌车车门被拉开,被困男子成功获救。

此时,这名男子由于失血过多,意识逐渐模糊。武警沧州支队黄骅中队卫生员为男子简单包扎后,其他官兵拦下一辆过路汽车,将他送到医院。

据了解,经过及时救治,这名男子已脱离生命危险。事故原因正在进一步调查中。



本报通讯员 摄

### 扫码看视频 新闻料更多

307国道黄骅境内,三车连撞,一人被困,正在附近训练的武警沧州

支队黄骅中队官兵迅速上前……请用手机扫描二维码,观看现场视频。



# 端午假期我市景区共接待游客29.4万人次

旅游收入共约1.47亿元

本报讯(记者 霍钢杰 通讯员 李朋飞 张婷)昨日,记者从市文旅局获悉,端午节假期(6月12日至14日),我市各景区共接待游客人数29.4万人

次,旅游收入共约1.47亿元,比2019年分别增长0.5%和1.7%(受疫情影响,2020年数据不具有可比性)。

这个假期,不少游客走

进南大港湿地景区,观鸟、赏景……大家在领略醉人美景的同时,还了解到了湿地保护知识。

记者从市文旅局获悉,

2021年以来,我市先后推出创意设计大赛、文创进景区等活动,促进文旅消费,拉动文旅经济。

## 肃宁:

# 推行“一菜一码”

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 哈颖 孙振飞)近日,肃宁县市场监管局建成食品安全追溯平台,实行“一菜一码”,确保群众“舌尖上的安全”。

“一菜一码”是指,对同一批次的食品和食用农产品,按照规定赋予唯一的识别追溯码。消费者通过扫描二维码,可以查询到

相关产品的产地、供应商、检测人员、检测项目、检测结果等信息。

目前,肃宁县打造了城南蔬菜批发市场、华斯生活购物广场等9个食品快检试点。在肃宁县市场监管局的指导下,这些食品快检试点将严格按照相关规范进行检测,并将检测结果上传至食品安全追溯系统。



近日,运河区水月寺街道办事处组织开展“巧手抒廉情”活动,手工爱好者把廉政素材与传

统文化相结合,制作了剪纸、十字绣等手工艺品。何晓玲 赵小双 摄

## 中捷产业园区

# 对残疾人进行就业培训

本报讯(记者 苏少静)近日,中捷产业园区民政局组织开展了残疾人就业培训活动。

这次培训为期3天,培训内容主要为蛋糕、蛋挞、油条、鸡蛋灌饼等食品的制作方法。

## 黄骅

# 更换4万多块“超期服役”水表

本报讯(记者 何晓玲 通讯员 赵浩伊 姜春霖)日前,黄骅市供水公司开始更换城区44518块“超期服役”水表。

老旧小区基础设施陈旧老化,供水设施跑冒滴漏等现象频发。近日,黄骅市供水公司加快推进老旧小区供水设施改造工作。据了解,此次改造工程总投资约1500万元,涉及230个小区,将更换“超期服役”水表44518块。

# 无证驾驶 还套牌

## 沧县一男子被罚款

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 穆春荣 李树帅)沧县男子张某没有考取驾照却偷偷开车,还花500元网购了一个假的北京牌照。结果,他开车没多久就被沧县交警查个正着。

近日,沧县交警指挥中心接到市交警支队推送信息:一辆号牌为京ET×××2的黑色轿车存在套牌违法行为。

沧县交警大队民警在沧县李大路海码头村路段发现了与嫌疑车辆高度相似的车辆,但该车未悬挂号牌。

民警在这辆车的后座里发现了京ET×××2号牌。经查,该号牌为套牌,而且该车司机张某没有驾驶证。

张某说,他之前多次考试不合格,就放弃了考取驾驶证。后来,他购买了这辆二手车,又花500元从网上购买了一个假的北京牌照。当天,牌照上的螺丝松动了,他便将牌照摘了下来。

民警依法对张某罚款3000元。